

ЖИРИНОВСКИЙ ЗАЩИТИТ ДТВ ПЕРЕД ПРЕЗИДЕНТОМ

Обратиться к самому президенту готовы **Аркадий ВАЙ-
НЕР** и **Наталья ДАРЬЯЛОВА**

Правда, посредством Владимира Вольфовича Жириновского. Дело в том, что скандал, разгоревшийся вокруг бывшего канала «Дарьял-ТВ», не только не утихает, а разгорается с новой силой. Сначала, во время дефолта 1998 года, владельцы компании продали часть ее акций шведским инвесторам. Затем иностранцы установили свои порядки на телеканале, переименовав его в ДТВ, поувольняв половину сотрудников и разрушив концепцию «нравственного телевидения». Наконец, измененный ДТВ обвинили в пропаганде алкоголя и выставили его частоты на конкурс. Последней каплей стало отстранение семьи Вайнеров от должности внештатных консультантов. Кроме того, Аркадия Вайнера сняли с поста генерального продюсера канала. Теперь даже формальное его присутствие на ДТВ ограничено.

Аркадий Александрович предложил свои акции бесплатно любой государственной структуре, способной вернуть канал к прежней политике. Пока ведутся переговоры. Он уверен, что с помощью взятки шведы вновь выкупят ДТВ. Последняя надежда – обратиться к президенту и в Думу. В этом ему и обещал помочь Владимир Жириновский.



Веч. Кудряв. - 2002 - 17 Окт - с. 10